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Na Ústavní soud o víkendu zavítala skupina mladých lidí a dětí mladšího školního věku.

Stalo se tak díky projektu MjUNI, který jim v průběhu jednoho školního roku přibližuje život
budoucího studenta jednotlivých fakult Masarykovy univerzity v Brně (MUNI). Příležitost poznat
různé vědní obory a vyzkoušet si život vysokoškoláka nanečisto každoročně přiláká množství
studentů mezi 9 a 18 lety. Právnická fakulta MUNI se do juniorské univerzity již pravidelně zapojuje
pod záštitou soudce Vojtěcha Šimíčka a dalších vyučujících z katedry ústavního práva a politologie.

Program právnické fakulty probíhá na Ústavním soudu. Studenti juniorské univerzity mají možnost
zavítat do místností, kam se v budově Ústavního soudu ani účastníci řízení běžně nedostanou. Také
se mohou vžít do role soudců Ústavního soudu, účastníků řízení a jejich advokátů. V simulovaném
soudním sporu studenti řešili nejednoznačné soudní případy, tentokrát například pokutu
provozovatele za vykázání dětí z restauračního zařízení.

Do projektu juniorské univerzity je zapojeno všech 10 fakult a zapojena jsou i některá další interní a
externí pracoviště. Interaktivní výuka je plná zábavného bádání a poznávání. Je rozčleněna do tří
věkových kategorií se samostatným programem. Výuku vždy vedou odborníci a studenti z MUNI.
Návštěvníci MjUNI jsou navíc přivítáni a z kurzu odchází podobně jako skuteční studenti vysoké
školy. Absolvují totiž imatrikulaci a promoci se zástupci univerzity.

MjUNI má motivovat k učení, poznávání a rozvíjení znalostí a dovedností. Mladí lidé před ukončením
základní školy či maturitního vzdělání si navíc mohou díky projektu ujasnit, zda představa o jejich
profesní a studijní dráze odpovídá realitě. MjUNI je ideální příležitostí, jak nahlédnout pod pokličku
humanitních, přírodovědných i technologických věd na Masarykově univerzitě. A zjistit, jaké studijní
možnosti existují. V konečném důsledku projekt pomáhá samotné univerzitě, která skrze MjUNI
přitahuje své budoucí nadějné studenty. Blíže o projektu a možnostech zapojení zde:
https://mjuni.cz/prehled .
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